

„Добро, добро, у реду, видим их, пратимо ситуацију већ дуже време”. Он само скакуће изнад мене и уноси нервозу. Послуга је потпуно смирена и свако је концентрисан на свој део посла.

20.30-  
20.30-  
20.30-  
20.30-  
20.30-

Око 20.40 часова усмеравам ПОСт ка циљу који долази са азимута 150°, са намером да први пут укључимо зрачење и практично проверимо исправност нишанског радара. Извештавам Јанка да имамо циљ и да ћемо покушати да га откријемо. У тражењу, које није било дуже од пет-шест секунди, не успевамо да га нађемо са СтВР.

Он је дошао до даљине 18 km, након чега је почео да се удаљава крећући се ка азимуту 90°. У ствари, прошао је поред нас са великим параметром и удаљио се на север. Након тога су нестала и друга четири циља те групе са ВИКО.

Убрзо се појављује нови циљ са азимута око 180–190°.

Комуницирам са Јанком.

Золтан: Према курсу којим лећи процењујем да ће овај ући у зону.

Јанко: Добро, њај је њвој?

Јанко (извештава потпуковника Станковића): Овај ће ући у зону.

Золтан (не знајући коме се Јанко обраћа): Па добро, видим, њо и ја њеби кажем. Дај нам дозволу да дејствујемо њо њему.

442  
442  
442  
442  
442

Јанко ми даје сигнал који по табlici сигнала значи да дејствујемо по циљу. Послуга је потпуно смирена и сконцентрисана.

Све време га пратимо на ВИКО. Са даљине 23 km долази већ на 20 km. Приближава се са азимута око 180° у смеру ка 190°, довољно велики одраз и анемичан. Часна реч, помишљам да је то F-117A јер одраз не изгледа уобичајено, али послужи ништа не говорим, нећу да их узнемиравам. Циљ је циљ.

Gde se u  
zivotu nikad  
obave stela

прокиса  
не па  
не мога  
на. Тела  
не.  
33  
прокиса

На око 16 km идемо у његово прво откривање. Командујем: „Азимут 195° даљина 16, тражи.” Дарко укључује прекидач антена и наводи Сенада. (Договорили смо се да тражење буде изнад 5 km висине.) Сенад открива циљ на висини 6 km, предаје на ручно праћење, али оператори не успевају да успоставе праћење, односно немају циљ на показивачу УК-33. Дарко искључује антену и „скида” високи напон.

NE MOZE SAM DA  
RADI

ko koman-  
dise

Након неколико тренутака ја поправљам податке и командујем: „Азимут 215°, даљина 14, тражи”. Понављају поступак, али је резултат исти. Оператори не успевају да захвате циљ на праћење. Дарко искључује антену. → не може сам да искључи антену!!!

ko koman-  
dise

Дејан каже - да сам ја тражио

да ми пролазила је Сенад и Тиган  
шта има да тражио још се да пролазила.